
 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  : ) اطنق 07التمرين الأول (
�� ��دة ���    � )1 ��cos ��� زاو � = √��  

����sinد  ا��� ��ون ا�����ل ����� ا����� ا������� - � �  
�  اُ��� و��� ا����رات ا������: )2 = (−3� + 6)(2� − 1)		،			� = �√5 − 3���√5 + 3��		،			� = �3√6	� − 8�� 
��� أ��  Fاُ��� ا����رة  )3 = √��  

 ) :طةنق 506,التمرين الثاني (

���� :  ����M ا����رة  = (8� − 7)(3� − 6) + 9�� − 36 
�����9 ا����رة  )1 − 36	� 
 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و�� �����ل وا��� Mا����� ����� ا����رة  )2
�3)�� ا����د�� :  )3 − 6)(11� − 1) = 0 

 :) نقطة  506,التمرين الثالث ( 

��4إ��� ا����ا��� :  + 1 ≤ −3� + 4�� 
 �� ���ه ا����ا���؟ ��0 ا���د  )1
����4 ا����ا��� :  )2 + 1 + 3� ≤ 6� − 8 + 4��  � 
3( �ً������ ������ ������ ��� 
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  2022.2023الفصل الثاني                                                            رض ــــــــــــــــــح فـــــــــــــــــــــــــــــــتصحي
 بلعكري عادل :الاستاذ                         متوسط 4المستوى : 

 

ـــــــــــةــــــــــــــــابـــــــــــــــــــــالإج العلامـــة  
 مجزأة كاملة

07	

  

  

  

  

  

  

02,5	 	
  

  
  

  
01,5	 	

  

01  
  

01  

 	 	

  : ) اطنق 07التمرين الأول (
�� ��دة ���    � )1 ��cos ��� زاو � = √��  

����sinد  ���ب ��ون ا�����ل ����� ا����� ا������� - � : 
     : �����cos� � + sin� � = 1 
��√�إذن :      �� + sin� � = 1 
�sinو��� :      � = 1 − �√�� �� 
�sinأي :     � = ��− �� 
�sinأي :    � = sinو���  �� � = sinإذن :         ��� � = ��  

�  � ا����رات:������� و )2 = (−3� + 6)(2� − 1) = −3�(2� − 1) + 6(2� − 1)	� = −6�� + 3� + 12� − 6	� = −6�� + 15� − 6	 	 	� = �√5 − 3���√5 + 3�� = �√5�� − (3�)�																				� = 5 − 9�� 	 																		� = �3√6	� − 8�� = �3√6	��� + 8� − 2 × �3√6	�� 	× 8							 						� = 54�� + 64 − 48√6	� 																																																		 
��� أ��  Fب ا����رة ��� )3 = √�� : 1 
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01	 	 � = 5 − 9�� = 5 − 9 × �√53 �� = 5 − 9 × 59 = 5 − 5 = 0  
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  ) :نقطة 506,التمرين الثاني (
���� :  ����M ا����رة  = (8� − 7)(3� − 6) + 9�� − 36 

�������9 ا����رة  )1 − 36	 : 9�� − 36 = (3�)� − 6� = (3� + 6)(3� − 6)  
 

� ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و�� �����ل وا��: Mا�����ج ����� ا����رة  )2 = (8� − 7)(3� − 6) + 9�� − 36 � = (8� − 7)(3� − 6) + (3� + 6)(3� − 6)	� = (3� − 6)[((8� − 7) + (3� + 6)]	� = (3� − 6)(8� − 7 + 3� + 6)	� = (3� − 6)(11� − 1)  
�3)�� ا����د�� :  )3 − 6)(11� − 1) = 0 

  (3� − 6)(11� − 1) =   ����ه:  0
�3إ��       − 6 = �3أي   		0 = �و���   6 = 2 
�11أو       − 1 = �11أي  0 = �و���  1 = ���	 

  � ���و  �����2د�� ���ن ��� : 
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 :) نقطة  506,التمرين الثالث ( 

��4إ��� ا����ا��� :  + 1 ≤ −3� + 4�� 
4 �� ���ه ا����ا���؟ ��0 ا���د  )1 × 0 + 1 ≤ −3 × 0 + 4 × 0																1 ≤ 0 

 ��� �� �����ا���� �����0 أن ا�������� ��� ����� و��� ا���د 
����4 ا����ا��� :  )2 + 1 + 3� ≤ 6� − 8 + 4��  : 4�� + 1 + 3� ≤ 6� − 8 + 4�� 4�� + 3� − 6� − 4�� ≤ −8 − 1	3� − 6� ≤ −9 2 
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  	−3� ≤ −9 � ≥ −9−3	� ≥ 3  
 

  � 3ا����� �� أو ���وي  xو��� ���ل ا����ا��� �� �� ��� 
3( ���� ً ������ ������ ������ �: 
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 ���� ���ل ���ل ا����ا���

3 
www.dzexams.com


